

热点

A 中国

国航意向成为 C929 宽体客机全球首家用户



今天，在第十五届中国航展上，中国国际航空股份有限公司与中国商用飞机有限责任公司签署 C929 客机首家用户框架协议，意向成为 C929 宽体客机的全球首家用户。C929 是我国自主研发的喷气式宽体客机，座级 280 座，航程 12000 公里，正在开展初步设计工作。

今年 8 月 28 日，国航接收了首架 C919 飞机，并于 9 月 10 日成功商业首飞，已顺利执飞北京—上海、北京—杭州航线。截至目前，国航共引进 2 架 C919、31 架 C909（国产支线客机 ARJ21 新增商业名称 C909）。

截至 2024 年 10 月，国航 C919 客机累计飞行 174 架次，安全飞行 389 小时，运输旅客 2.38 万人次；C909 客机累计执行航班 4.6 万架次，安全飞行 8.1 万小时，运输旅客 304 万人次。

B 中国·上海

第七届进博会按年计意向成交突破 800 亿美元

第七届中国国际进口博览会 10 日在上海闭幕，第七届进博会成交活跃，按一年计意向成交金额 800.1 亿美元。中国国际进口博览局副局长吴政平在新闻发布会上宣布上述成果。

第七届中国国际进口博览会于 2024 年 11 月 5 日至 10 日在上海国家会展中心举行。参展规模创历史新高，吸引了 129 个国家和地区的 3496 家展商，其中包括 297 家世界 500 强和行业龙头企业，186 家企业和机构成为七届“全勤生”。展会设有六大展区，并首次设立新材料专区。虹桥论坛举办主论坛和 19 场分论坛，展示 400 多项新产品、新技术和新服务。

中国国际进口博览局副局长吴政平在



进博会闭幕新闻发布会上介绍说，法国、马来西亚、尼加拉瓜、沙特阿拉伯、坦桑尼亚、乌兹别克斯坦担任主宾国。贝宁、布隆迪、莱索托、马达加斯加、纳米比亚、挪威、斯洛伐克等 7 国和联合国儿童基金会首次参展。

有来自 104 个“一带一路”共建国家的 1585 家企业、13 个《区域全面经济伙伴关系协定》（RCEP）国家的 1106 家企业、35 个最不发达国家的 132 家企业参展。来自美国、日本、德国、法国、英国等国参展企业的参展规模继续领跑。

C 韩国

组建协商机制化解医生辞职潮



新华社北京 11 月 12 日电 韩国政府、执政党和医疗界 11 月 11 日组建三方协商机制，计划年底前拿出化解医生“辞职潮”的可行方案。韩国实习和住院医生团体等相关方则拒绝参与，称协商机制“毫无意义”。

各方将围绕如何化解医生“辞职潮”、让医生返岗等事项展开讨论，希望年底前取得“有意义成果”。与会人员同时呼吁实习和住院医生团体以及韩国最大在野党共同民主党加入其中，共同探讨解决“辞职潮”。

这一协商机制由韩国政府和国民力量党 9 月提议建立。据韩国媒体报道，共同民主党起初同意参与，但随后态度冷淡，理由是实习和住院医生没有参与其中。

医疗界方面，虽然部分团体参与协商，但最大医生团体大韩医师协会反对参与，坚持要求政府先撤回医学院扩招方案。实习和住院医生团体也对该协商机制表示强烈不满，称没有关键方参与的讨论“毫无意义”。

韩国政府今年 2 月初发布医学院扩招计划，决定自 2025 学年开始的 5 年内，将高校医学院招生规模每年增加约 2000 人，以解决医生短缺问题。韩国医疗界则强烈反对这一计划，称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。已有约 1.2 万名韩国实习和住院医生递交辞呈、罢诊离岗，造成诊疗混乱。